IIpe3eHTanuga HA TemMy:
«l eomeTprYecKHil CMBICJ IPOU3BOIAHOMNY
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1) BepeMm nBe mponsBobHbIe TOYKI MO 1 M1 Ha KpHB(
1(x), c koopauuaramu (x0,y0) n (x1,y1) cooTBeTCTBEHH
2) IIpoBogmm depes atu Toukn npsamyr. Koapuimen
yToj1a HaK/IOHA IPSMOJL, KaK BbI 3aMETU/IM MOYKHO JIETK
BBICYMTATD U3 IPAMOYTOJIBHOTO TPEyTO/bHUKA. [[a, 3TC
OTHOIIIeHVE€ IIPUPAILEHNS 110 OCU Y K IPHUPAIeHUIO TTO
3) A Tenepb naBariTe nogBMHeM TOUYKY M1 mo TpaekTog
KDUBOIM 6/11Ke K M M TOCMOTDVM KaK OvViIieT M3MEHSTh



[€OMETPUYECKMIN CMbIC/T NPOVU3BOAHOM
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IIponsBogHas QyHkLuM B TOYKe X0 - eCTh HUYTO
MHOe, KaK TaHT'eHC yI/la HAK/IOHA KacaTelIbHOJ K
rpauky QyHkmy B TouKe X0, IV YT/IOBOJ

K03 uimeHT - K, KOTOPBII MBI TaK MPUBBIK/TI

BUJIETh B ypaBHeHUY NpAMorli Buja y=kx+b



